

Львівський національний університет природокористування

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі (Код ДК 021:2015: 77110000-4 Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський національний університет природокористування, Львівська область, Львівський р-н, м. Дубляни, вул. Володимира Великого, 1, 00493735, Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015: 77110000-4 Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції) **Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями
UA-2024-11-19-018624-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 1`340`000.00 Гривня (з ПДВ)

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та на основі інформації отриманої в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.

Розмір бюджетного призначення: 1`340`000.00 Гривня (з ПДВ) **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Термін поставки товару— з дати укладання договору по 31 грудня 2024 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

Обробіток ґрунту (Код ДК 021:2015 77110000-4 Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції)

№	Вид с.- г. послуг	Площа, га
1	Обробіток ґрунту, дискування	400*

2	Обробіток ґрунту, оранка	400*
---	--------------------------	------

Учасник визначає ціну на послуги, які він пропонує надати за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

Транспортні витрати: Учасники повинні враховувати всі необхідні витрати, зокрема на: обслуговування техніки та витрати на залучених робітників (за потреби). У вартість послуг входить вартість пального.

Строки надання послуг: до 31 грудня 2024 року. Послуги надаються поетапно, детальний строк надання послуг щодо кожного окремого етапу деталізується з Переможцем під час підписання договору про закупівлю.

Місце, де повинні бути надані послуги: Львівська область, с. Діброва, с. Заплатин, землі на території Стрийської об'єднаної територіальної громади.

Вимоги до якості: Якість послуг повинна відповідати технічній документації, діючим на території України державним стандартам, умовам Договору.

**Примітка: Вказані значення є орієнтовними, розраховані на основі попередньої потреби та можуть бути змінені.*

«З умовами технічного завдання ознайомлені, з вимогами до постачання погоджуємось»

 Керівник організації – учасника
 процедури закупівлі або інша
 уповноважена посадова особа

 (підпис)

 (ініціали та
 прізвище)

Усюди в тексті, де містяться найменування торгових марок, фірм, джерело/місце походження чи виробників, або міститься посилання на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання чи спосіб виробництва слід розуміти «або еквівалент».

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».